



▲“孩子王”与小朋友打成一片

靖守举的乡村幼儿园

“城里的孩子能歌善舞，咱农村的孩子为何不能？城里的孩子能够学艺体加分考高校，咱农村的孩子为何不能？作为一名农村出来的大学生，我不能再眼睁睁地看着乡下的孩子，和我一样留下遗憾了……”



▲玩具坏了自己修

1986年出生在台儿庄区的靖守举，小学时代在峄城区峨山镇度过，儿时听话好学，高中后顺利考入潍坊科技学院。2009年毕业后，经熟人介绍，在峨山镇后香屯村附近的一个学校当代课教师。

一次，靖守举在一个村的幼儿园里看到，看孩子的阿姨竟是四五十岁，大字不识几个的家庭妇女，十几个孩子浑身脏兮兮地在泥土中打闹。更多的学龄前孩子则是光着脚丫子在村子里到处乱跑。这一切都让靖守举感到无比的心酸。

大学时的一个联欢晚会上，从小生活在城里的孩子吹拉弹唱，舞台上尽展风采，可靖守举坐在一旁，只有羡慕的份儿，同时心中也充满了自卑。

让农村的孩子也能和城里的孩子一样，从小接受良好的教育，难道只是一个梦吗？一个强烈的愿望在靖守举心头产生。

建一所幼儿园，让农村的儿童接受像城里孩子一样的学前教育。父母及姐姐听了靖守举的想法后，乐得合不拢嘴，亲人们决定筹集20万元资金支持靖守举。

2012年8月16日，一所占地2亩，14间房屋的“精英双语幼儿园”在峨山镇后香屯村诞生了。乡亲们听说是大学生开办的幼儿园，开学第一天，报名的孩子就有近百名。

靖守举先后考察了省、市、区级的数家幼儿园，招聘了9位老师，最低也是高中学历，多数都是大专生和幼师，平均年龄在23-24岁。

现在，幼儿园已有学生196名，开设的舞蹈、语言、礼仪、英语、安全等课程深受家长和孩子们的喜爱。

靖守举说，一个人有理想，加上具有创业资源，目标就一定能够实现。未来，他希望农村孩子能够享受到和城里孩子一样的教育，三年之内他要让自己的幼儿园达到地方政府审批标准。他知道今后的路还会困难重重，但他有信心一个一个地去克服。 (记者 孙慧英 文/图)



▲带孩子参观菜园



▲中午给孩子分餐



▲“俺也像城里老太太一样接送孩子啦”

湿疣
疣
专科
永不
复发

泌尿
专科
永不
复发

特诊
范围

本病多发于男女生殖器及肛门周围，开始为小红点、小丘疹、刺瘊、肉芽、菜花状、鸡冠头、乳头状、水泡状、溃疡、流脓，不痛不痒或微痒。传染性极强，复发率高，不及时治疗可恶变，久治不易愈，应及时治疗。

我院独家采用“美国进口新草本银针”国际最新“生物免疫因子”疗法，提高人体自身免疫抗病毒能力，由内到外，将体内病毒连根拔除，不激光，不手术，不复发，不论患病时间长短，病情轻重，初发还是复发，菜花增生物大小，当天治疗，当天见效，现场排毒，当场脱落，(患者亲眼看到排毒毒素)随治随走，3-5天彻底康复，终身不复发！

男
科

尖锐湿疣、疱疹、淋病、梅毒、支衣原体、尿道炎、龟头炎、阴道炎、宫颈炎、宫颈糜烂、附件炎、盆腔炎、外阴瘙痒、白带增多、有异味等各种复发性男女泌尿生殖感染性病。

专业修复，不留遗憾

本院郑重承诺
保密治疗，永不复发，发康复卡，如有复发，免费治疗。

本院特邀五十年临床经验北京男科专家王教授免费亲诊，王教授出身中医世家

不用患者开口言，把脉便知是何病。

处女膜修补

包皮过长，有异味，危害大，影响性功能，易传染性病，本院特邀上海男科专家主刀，已成功开展万例手术无风险，采用韩式微创无痛包皮环切手术，5-10分钟即可做完，不留伤疤，手术后不仅龟头完全暴露，性生活快感增强，延长时间，阴茎明显延长，增粗增大，随治随走，不影响正常工作学习。

神经阻断术

原发性早泄是指阴茎敏感神经过多，龟头不耐受刺激，在很短时间内5分钟左右射精的情况。本院特邀上海男科专家主刀，已成功开展万例手术，采用微创0.5敏感神经阻断术治疗，术后，延长性生活时间，大大提高患者生活质量。

包皮手术

阴茎短小

本院专业治疗各种原因引起的阴茎短小，见效快，不反弹，无副作用，可达到正常阴茎15-17cm。

阳萎早泄

青少年时期手淫过多，性欲过强，都会出现肾虚肾亏和腰酸背痛、四肢无力、头晕脑胀、失眠多梦、记忆力减退、脸色暗淡、黑眼圈、无性功能减退、射精无力、中途疲软等症。

本院辩证论治，三联一固疗法，纯中药治疗，无毒副作用，可达到正常性生活20-30分钟。

前列腺炎

本病表现为阴囊潮湿，睾丸坠痛，滴白，尿急，尿频，尿分叉，尿不尽等症。

本院引进美国最新治疗技术，纳米激光技术，使药物直接到达前列腺，标本兼治，彻底治愈，永不复发。

保证根治 永不复发

本院 李志晚报 莱山迎宾馆、龙头路、农业银行、农村信用社、华山路、国棉二厂、光明路、十五中西校、BRT站

地址：枣庄红十字医院泌尿科

龙头路与华山路口西200米

(乘16 19 35路公交车)

电话：6156120 QQ：3750120

短信平台：18863212222